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Trúarbragðafræði 
Kennari: Hjördís Rut Jónsdóttir
Almennt um kennsluna: Samkv. stundaskrá eru 1 kennslustund á viku tileinkuð trúarbragðafræði.Markmið með kennslunni er að Nemendur kynnist helstu trúarbrögðum heimsins. Nemendur læri og skilji siði og menningu fólks af ólíkum uppruna með áherslu á umburðarlyndi. Nemendur ræði siðferðilegar spurningar og finni lausnir á ýmsum aðstæðum í samskiptum fólks.
Viðmið aðalnámskrár eru að sýnt sé fram á skilning á mikilvægi þess að bera virðingu fyrir sjálfum sér og öðrum, fyrir mannréttindum, félagslegu réttlæti, jöfnuði og helgi mannlegs lífs. Einnig að börnin kynnist margbreytileika trúarbragða og lífsviðhorfa og geti greint áhrif þeirra á líf einstaklinga, hópa og samfélaga. Þau geti g reint áhrif Biblíunnar og helgirita annarra helstu trúarbragða á menningu og samfélög. Einnig að þau geti ígrundað og metið upplýsingar um menningar- og samfélagsmálefni, sem birtast í munnlegum flutningi og samræðum og sýnt fram á læsi á frásagnir, hefðir, kenningar, hátíðir, siði og tákn kristni og annarra helstu trúarbragða heims.
[bookmark: _GoBack]Námsgögn: Trúarbrögðin okkar, þemahefti og efni af vef auk ítarefnis frá kennara.
 Tekið skal fram við það sem að á undan er getið er verið að horfa til viðmiða. Leitast skal við að aðlaga námið við þarfir hvers og eins nemenda og leggja þeim til bjargir við námið í öllum námsgreinum ef þurfa þykir. Í kennslunni er leitast eftir að hver og einn  nemandi fái verkefni sem að hæfir getu hans og þroska og þá horft til sértækra námsörðugleika sem og bráðgerra einstaklinga.
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