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Skólaráðsfundur 30. mars 2022
Mættir: Elín (skólastjóri), Erla Brá og Sif (fulltrúar kennara), Bergný (fulltrúi foreldra) og Helga (fulltrúi grenndarsamfélags)
Fundur settur 16:20
1. Elín býður alla velkomna og setur fundinn.

2. Skóladagatal Víkurskóla 2022 – 2023

a. [bookmark: _GoBack]Elín fer yfir helstu dagsetningar á skóladagatalinu. Hún segir frá því að búið sé að kynna starfsmönnum skólans þessi drög.
b. Útiskýrir af hverju starfsdagarnir eru 6 en ekki 5 eins og venja hefur verið. Búin að fá vilyrði frá fræðslunefnd um breytingu á þessu og verður vonandi bókað á næsta fræðslunefndarfundi en áætlað er að fara í námsferð næsta haust.
c. Vantar inn á drögin þorrablót Víkurskóla.
d. Skóladagatalið samþykkt af skólaráði með tilliti til þessara breytinga.

3. Viðburður skólaráðs haustið 2022
a. Elín sendi fyrirspurn á Heimili og skóla um fyrirlestur fyrir kennara og foreldra/forráðamenn. Heimili og skóli kom með þá hugmynd að netöryggi og netnotkun barna annars vegar og svo ávinning af samstarfi heimili og skóla hins vegar. Öllum í skólaráði leyst vel á þá hugmynd og var ákveðið að halda áfram viðræðum.
b. Þarf að skoða kostnaðinn um hvort hægt sé hægt að hafa fyrirlestra bæði fyrir kennara og foreldra/forráðamenn en einnig fyrir nemendur.
c. Ákveðið var að athuga hvort foreldrafélag skólans vildi halda þennan viðburð með skólaráði og koma þá einnig til móts við kostnað viðburðarins. Gaman að geta haldið flottan viðburð saman. 

4. Önnur mál
a. Stjórnendur grunn- og leikskóla eru að fara á fund með sveitastjórn um hvort hægt sé að koma elsta árganginum í leikskólanum inn í skóla næsta haust. Í þeim árgangi eru 8 einstaklingar.
b. Árshátíð skólans er eftir viku, 6. apríl og allt í fullum gangi. Allir standa sig vel.
c. Upplestrarkeppni Víkurskóla var í gær 29. mars og héraðskeppnin verður haldin á Kirkjubæjaklaustri í lok apríl. Ásamt því er fyrirhugað að fara með 1. – 6. bekk í gleði/fræðsluferð í Rangárvallasýslu og skólahreysti veður einnig haldið í lok apríl og vonumst við eftir að ná í keppnislið.
d. Árshátíðarball verður haldið á Hellu fyrir 7. – 10. bekk.
e. Farið var aðeins í Erasmus+ ferðinar, hvað er eftir og hvað er gert í heimsóknunum.
Fundi slitið 16:45
Erla Brá ritaði fundargerð
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